
Mokytojų klausimyno rezultatai (dalyvavo 61; pagal Tamo dienyną -58) 

Klausimai Atsakymai 

I. Elgesys ir taisyklės 

1. Įvertinkite, kaip jums sekasi valdyti savo mokinių 

elgesį.  

8,3 balų 

2. Kiek, apytiksliai, procentų nevaldomo elgesio mokinių 

yra jūsų klasėse, grupėse?  

(0); (1-2); (3-4); (5...). 

10%;  66%;  21%;  3% 

 

3. Šiemet bent kartą su savo mokiniais esu aptaręs(usi) 

mokinių elgesio taisykles. 

(1)0%; (2)2%; (3)23%; (4)75% 

98% 

4. Šiemet bent kartą su savo mokiniais esu aptaręs(usi) 

dalyko vertinimo taisykles 

(1)0%; (2)0%; (3)11%; (4)89% 

100% 

5. Mokinių individualios pažangos aptarimus vykdau bent 

2 kartus per mokslo metus. 

(1)0%; (2)2%; (3)39%; (4)59% 

98% 

6. Mano mokiniai gerai žino mano pamokos taisykles. (1)0%; (2)0%; (3)33%; (4)67% 

100% 

7. Aš reikalauju, kad būtų laikomasi sutartų taisyklių. (1)0%; (2)0%; (3)20%; (4)80% 

100% 

8. Aš taip pat laikausi gimnazijos darbo taisyklių ir esu 

pavyzdys savo mokiniams. 

(1)0%; (2)0%; (3)30%; (4)70% 

100% 

II. Valdymas 

1. Savo mokiniams siūlau prasmingas veiklas: 

konsultacijas, būrelius, akcijas, socialinę pilietinę 

veiklą, išvykas, žygius, įvairius renginius. 

(1)0%; (2)2%; (3)46%; (4)52% 

98% 

2. Mano pamokose naudojamos priemonės ir medžiaga 

domina mokinius. 

(1)0%; (2)2%; (3)77%; (4)21% 

98% 

III. Savivaldus mokymasis 

1. Man sekasi su mokiniais įveikti mokymosi sunkumus. (1)0%; (2)2%; (3)85%; (4)13% 

98% 

2. Aš skiriu užduotis, kurios skatina mokinius aktyviai 

veikti. 

(1)0%; (2)0%; (3)59%; (4)41% 

100% 

3. Aš skatinu mokinius užduoti klausimus. (1)0%; (2)0%; (3)31%; (4)69% 

100% 

4. Aš skatinu mokinius tyrinėti. (1)0%; (2)2%; (3)46%; (4)52% 

98% 

Iš viso klausimų: 8+2+4=14  

 

Vertinimo skalė: 

0-39 proc. – 1 lygis (prastai); 40-59 proc. – 2 lygis (patenkinamai); 60-79 proc. -3 lygis (gerai); 80-

100 proc. - 4 lygis (labai gerai);  

Visiškai nesutinku – 1 lygis; ko gero, nesutinku – 2 lygis; ko gero, sutinku – 3 lygis; visiškai 

sutinku – 4 lygis. 

(Pastaba: *dauguma – nuo 80%). 


